

## IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2011. GODINU

### Natjecateljske aktivnosti:

Prva seniorska muška ekipa- II Hrvatska teniska liga zauzela je 5. mjesto sa osvojenih 12 bodova i ostvarila planirano – plasman u gornjem dijelu tablice. Momčad je nastupila s domaćim igračima (jedno pojačanje i ove godine bio je Mitja Zajšek iz Maribora). Nekoliko juniora kluba nastupilo je za seniorsku momčad po prvi put.

Druga seniorska muška ekipa (TK Čakovec) u 3. Hrvatskoj ligi regija TSSH zauzela je u svojoj skupini prvo mjesto a nakon doigravanja konačno treće mjesto.

Momčadsko prvenstvo Hrvatske do 14 godina. Prva momčad kluba pobjedama protiv Varteksa 2 i momčadi TK Koprivnice osvojila je prvo mjesto u regiji, a pobjedom protiv momčadi TK Đakovo plasirala se u Završnicu Momčadskog prvenstva Hrvatske koje je održano u Zagrebu. Na prvenstvu je ostvarena jedna pobjeda i zabilježena dva poraza te osvojeno solidno 7. mjesto u Hrvatskoj.

Na momčadskom prvenstvu TSSH za dječake i djevojčice do 10 godina koje je održano u Varaždinu klub je nastupio s dvije momčadi koje su zauzele vrlo dobro treće i četvrto mjesto.

Na momčadskim prvenstvima za juniore, juniorke i seniorke klub nije nastupio zbog premalog broja kvalitetnih igrača.

U momčadskom prvenstvu Međimurja za veterane klub nastupa sa 1 momčadi.

Odlični rezultati naših igrača na turnirima, posebno Karla Škvorca, Eme Mikulčić i Ive Mekovec te ostalih natjecatelja Brune i Ene Babić, Eme Mikulčić, Lane Novković, Ande Pintarić, Sebastijana Brice, Eme Matjačić i dr.

### Turniri:

CROATIA CUP iz kalendara Tennis Europe do 12 godina

Na turniru koji je odigravan od 2. do 7. svibnja na terenima TK Franjo Punčec u Čakovcu nastupilo je 106 natjecatelja iz petnaest država. Brojem sudionika i brojem država turnir je potvrdio status najjačeg turnira u Hrvatskoj i jednog od najznačajnijih turnira tog uzrasta u Europi.

Turnir je bio vrlo dobro medijski popraćen (HTV u tri termina).

MARIN ŠUIICA JUNIOR OPEN iz kalendara Tennis Europe do 16 godina

Od 11. do 20. lipnja, po trinaesti put za redom održan je međunarodni turnir iz kalendara Tennis Europe za juniore i juniorke do 16 godina.

Ove godine turnir je pod novim nazivom *MARIN ŠUIICA JUNIOR OPEN* okupio 120 sudionika iz dvanaest država. Turnir je potvrdio status najjačeg juniorskog turnira u Hrvatskoj i jednog od najznačajnijih turnira tog uzrasta u Europi.

ITF FUTURES PUNČEC OPEN održan po deveti put za redom. Na turniru je nastupilo 60 igrača iz trinaest država. Organizacija turnira bila je na nivou prethodnih godina.

OP PUNČECA za dječake i djevojke do 14 godina iz kalendara HTS-a  
PRVI NASTUP za dječake i djevojke do 12 godina iz kalendara HTS-a  
OP ČAKOVCA iz kalendara HTS-a do 14 godina.

OP ČAKOVCA za dječake i djevojčice do 8 i 10 godina  
OP PUNČECA za dječake i djevojčice do 8 i 10 godina  
Masters TSSH do 10 godina

### Škola tenisa:

Posebno raduje veliki interes djece za školu tenisa u protekloj godini. Tome je, uz pristupačne cijene i kvalitetne programe, pridonio niz promotivnih programa namijenjenih mladim početnicima: Otvorena vrata tenisa – tjedan besplatne škole tenisa za najmlađe, Teniski kamp u suradnji sa Zajednicom sportskih udruga grada Čakovca, Tenis u školi i dr.

### Rekreativni tenis:

Na terenima kluba održana je već tradicionalno završnica Momčadskog prvenstva Međimurja za veterane na kojem je nastupilo 8 najboljih veteranskih momčadi.

Nažalost naša momčad nije ponovila uspjeh iz prošle godine (1. mjesto) već je ispala u četvrtzavršnici.

Održano nekoliko turnira za rekreaciju: Kolba kup i Grill open.

„Parovi petkom“ tenis i druženje svaki petak ima svoju tradiciju. Posebno veseli sve veći broj žena koje se uključuju u tenis.

### Financije:

Godina za nama bila je teška, prvenstveno obilježena nastavkom gospodarske krize koja je dovela do smanjenja planiranih sredstava od strane športskih saveza (grada i županije), ali i od sponzora. Nažalost, za pojedine sponzore kriza je poslužila kao izgovor kako bi uskratili svaku pa i minimalnu potporu i ispod svojih mogućnosti.

Prihodi kluba bili su manji po svim stavkama, dok su troškovi, režijski troškovi posebice, i dalje rasli.

Unatoč tome nije došlo do većeg pada u realizaciji aktivnosti kluba, a tenis škole, sportski i rekreativni pogon realizirali su gotovo sve planirane aktivnosti i događanja.

### Promidžba:

Velika pozornost posvećuje se informiranju i promidžbi. Internet stranice redovito se održavaju i nude informacije o aktivnostima kluba, a vijesti o aktivnostima kluba redovito se šalju elektronskom poštom članovima kluba, sponzorima, medijima i široj javnosti.

### Investicije:

Kako bi se poboljšao standard članova započelo se s uvođenjem centralnog grijanja u klupske prostorije. Uređena je terasa (postavljena tenda) te započelo sa postavljanjem rasvjete na terenu broj 5 čije se dovršenje očekuje u 2012. godini.

Nabavljen je još jedan kontejner za smještaj alata i opreme.

### Ostale aktivnosti:

Posjet Franka i Victora Punčeca.

Svakako treba spomenuti veliki angažman svih djelatnika Kluba, koji su svojim angažmanom i zalaganjem dali veliki doprinos uspješnom ostvarenju svih navedenih aktivnosti.

U Čakovcu, 31.01.2012.

Predsjednik:  
Josip Sabolek